

Что такое проба Манту?

Проба Манту – это не прививка, а диагностический тест для определения, инфицирован ребенок туберкулезом или нет. Это один из более распространенных методов диагностики туберкулеза у детей. Проводится проба Манту ежегодно с 1 года до 17 лет. Внутрикожно в предплечье вводят туберкулин, в месте укола образуется покраснение или папула («пуговка»).

Проба Манту была предложена французским ученым Шарлем Манту в 1908 г., т. е. еще до получения противотуберкулезной вакцины, и более века широко используется во многих странах, в том числе и в нашей. Ее принцип состоит во внутрикожном введении в человеческий организм малых доз туберкулина (аллергена, полученного из микобактерии туберкулеза), и наблюдения за местной реакцией.

Если организм уже встречался с микобактерией, проба будет положительной.



ВАЖНО ЗНАТЬ

От пробы Манту заразиться туберкулезом невозможно